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Додаткову інформацію Ви можете

знайти у мережі Інтернет:

Міністерство праці та соціальної

політики України

http:/www.mlsp.gov.ua

Державна комісія з регулювання ринків

фінансових послуг України

http:/www.dfp.gov.ua

Спільний сайт Міністерства праці та

соціальної політики України, Пенсійного

фонду України та проекту АМР США /

компанії ПАДКО “Впровадження

пенсійної реформи в Україні”

http:/www.pension.kiev.ua

Телефонуйте на інформаційну

“гарячу” лінію 

898009500939920

Час роботи “гарячої” телефонної

лінії з питань пенсійної реформи:

в робочі дні – з 9.00 до 18.00

щосуботи – з 11.00 до 17.00

для мешканців усіх регіонів

України дзвінки на лінію є

безкоштовними.



Збори засновників пенсійного

фонду є вищим органом управління

недержавного пенсійного фонду, во3

ни проводяться не рідше одного разу

на рік. Збори засновників НПФ утво3

рюють раду фонду для здійснення

контролю за поточною діяльністю

пенсійного фонду і вирішення основ3

них питань його роботи.

Дата, час і місце проведення зборів

оголошуються радою фонду шляхом

письмового повідомлення усіх за3

сновників фонду не пізніше ніж за 20

днів до проведення зборів.

Учасники фонду, які становлять не

менш ніж десять відсотків загальної

кількості учасників фонду, мають

право вимагати скликання позачер3

гових зборів засновників та обов'яз3

кового прийняття рішення з питань,

запропонованих ними до розгляду на

зборах засновників. 

Збори засновників пенсійного фон3

ду вважаються правомочними, якщо

на них присутні більше половини за3

гальної кількості засновників фонду.

У разі, коли збори засновників не

відбулися два рази підряд у зв'язку з

їх неправомочністю через відсутність

достатнього числа представників за3

сновників, рішення за порядком ден3

ним таких зборів приймається Дер3

жавною комісією з регулювання

ринків фінансовихпослуг України.

Обов'язковим питанням порядку

денного зборів засновників є вибори

нових членів ради фонду замість тих,

повноваження яких були припинені.

До компетенції зборів заснов�

ників належать:

погодження змін до статуту

пенсійного фонду, в тому числі

що стосується пенсійних схем;

затвердження підсумків роботи

пенсійного фонду;

винесення рішень про притягнен3

ня до майнової відповідальності

членів ради пенсійного фонду;

заслуховування звіту ради пен3

сійного фонду та винесення рі3

шень про переобрання членів

ради пенсійного фонду;

вирішення інших питань, віднесе3

них до компетенції зборів заснов3

ників статутом пенсійного фонду.

Збори засновників пенсійного

фонду можуть проводитись шляхом

опитування, якщо таке визначено

статутом пенсійного фонду, у поряд3

ку, встановленому Державною

комісією з регулювання ринків

фінансових послуг України.


